

Информация

*о проведении мероприятий, посвященных к празднованию
«Дня рождения Пророка Мухаммеда» (с.а.в.)*

«Во истину, Аллах и его ангелы благословляют Пророка.

О те, которые уверовали! Благословляйте его и приветствуйте миром»
Аллох Гумма солли лала Мухьаммадин, ва лала алии Мухьаммадин- васаллам.

Напомним, что в Чечне этот религиозный праздник отмечается с 2009 года. Ко дню рождения Пророка Мухаммеда (с.а.в.) в Чечню было доставлено несколько реликвий, связанных с Пророком Мухаммедом (с.а.в.). В сентябре 2011 года в Грозный специальным авиарейсом из Лондона были доставлены священная чаша Пророка (с.а.в.) и два ковра, которыми, как сообщалось, длительное время была покрыта могила Пророка Мухаммеда (с.а.в.). Еще одна исламская реликвия — волос Пророка Мухаммеда (с.а.в.), была доставлена в Чечню из Узбекистана, в конце января 2012 года. Затем в Грозный было доставлено еще 3 волоса пророка, которые были подарены республике премьер-министром Турции Реджепом Эрдоганом.

В 2013 году в Чечню привезены 13 реликвий, выставленных на обозрение в Центральной мечети «Сердце Чечни» в городе Грозном. Это фрагмент сорочки Пророка Мухаммеда (с.а.в.), священная прядь волос Пророка (с.а.в.), его священная косичка; тубетейка, принадлежавшая асхабу Пророка (с.а.в.) Али (да будет доволен им Аллах), вещи его дочери Фатимы (да будет доволен ею Аллах), волосы с бороды Хасана (да будет доволен им Аллах), внука Пророка (с.а.в.), волосы сподвижников Пророка (с.а.в.).

Жители Чечни, как и вся мусульманская община мира, празднуют сегодня день рождения Пророка Мухаммеда (с.а.в.). По всей территории республики проходят благотворительные акции, малоимущим, сиротам, инвалидам раздают продукты, мясо, оказывают материальную помощь. Также, во всех районах проводятся религиозные мероприятия, посвященные этому дню.

Имам с.Верхний Нойбер и педагог-организатор ДНВ Баймурадов В.М. очень интересно рассказал учащим разные истории жизни Пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует). Он ответил на вопросы, заданные ему и рассказал о пророческой миссии нашего Пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует).

Согласно плану проведения мероприятий, посвященных ко дню рождения Пророка Мухаммада (да благословит его Аллах и приветствует) с 7 по 16 ноября в школе прошли мероприятия, приуроченные ко Дню рождения Пророка Мухаммада (с.а.в.).

Были проведены беседы, классные часы, открытые уроки с учащимися школы по звеньям на тему «Жизнь пророка Мухаммада», оформление школы баннерами и плакатами. Заранее, до наступления месяца Раби-Аль-Авваль, все учащиеся были проинформированы об этой дате.

14 ноября проведен конкурс «Лучший знаток семейного паспорта Пророка Мухаммада» (да благословит его Аллах и приветствует), где приняли участие учащиеся 8-11 классов. Ответственные за проведение мероприятия были: имам нашего села и педагог-организатор по ДНВ Баймурадов В.М., заместитель директора ВР Мажидова З.Э. По итогам этого конкурса первое место присудили трем ученикам Орзуев Хамзат-10«А» класс, Махмудова Табарик- 11 класс, Косумов Расул- 8«Д», второе место присудили двум ученикам Геримсултанова Раяна -11 класс, Джанчураев Абубакар- 8 «Г», третье место тоже двум ученикам Гакаев Магомед- 8«А» класс и Тамхаева Айшат- 9«Б» класс. Прочитано в школе с 3-11 классы более 1,5 млн. салаватов.

Ребята проявили очень большой интерес и знание в конкурсах, а также желание участвовать на таких тематических мероприятиях в школе.

Пусть Всевышний Аллах укрепит нашу любовь к лучшему из своих творений, Своему любимому Пророку и Посланнику Мухаммаду (да благословит его Аллах и приветствует), поможет нам следовать истинному пути Корана и Сунны! АМИН.





И в завершении празднования 18 ноября была проведена общешкольная линейка, для награждения победителей, с участием имама села и педагогом-организатором

ДНВ Баймурадовым В. М., а также директором школы Алиевой Л.М.



Педагог-организатор ДНВ:

В.М. Баймурадов